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София, 19 май 2010 ЕРГ 03/10 
       
 
От:   Българското председателство  

До:   Експертната работна група 

Относно: Решение за създаване на тематична работна група за полицейско 
образование и обучение в рамките на Конвенцията за полицейско 
сътрудничество в Югоизточна Европа 

    
    

Този документ е подготвен от българското председателство и от Секретариата на 

Конвенцията за полицейско сътрудничество в Югоизточна Европа, като следствие от 

резултатите от срещата на представители на институциите за полицейско образование и 

обучение, проведена в София на 8-9 април 2010 г. 

В съответствие с разпоредбите в Правилника за дейността на Комитета на министрите 

(CoM 02/09), Експертната работна група е упълномощена да създава тематични работни 

групи. 

Според същия документ (CoM 02/09), ЕРГ може да използва писмена (мълчалива) 

процедура по начина, предвиден за Комитета на министрите, с цел избягване на ненужно 

забавяне по отношение на пълното прилагане на Конвенцията. 

На тази основа българското председателство се възползва от правото си да започне 

писмена (мълчалива) процедура по Решение на ЕРГ за създаване на тематична работна 

група за полицейско образование и обучение в рамките на Конвенцията за полицейско 

сътрудничество в Югоизточна Европа. Писмената процедура започна на 23 април 2010 г. 

и приключи на 7 май 2010 г. 

Договарящите страни не представиха изрично възражение срещу решението в рамките 

на този двуседмичен период, затова предложението се счита за прието. 

Документът ще бъде представен на Комитета на министрите за приемане на 

предстоящата негова среща на 21 май 2010 г. в София. 
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Решение на Експертната работна група 

за създаване на тематична работна група за полицейско образование и обучение  

(ЕРГ 03/10) 

Членовете на Експертната работна група на Конвенцията за полицейско сътрудничество 

в Югоизточна Европа (наричана оттук-нататък „Конвенцията”) - представители на 

Република Албания, Босна и Херцеговина, Република България, Република Македония, 

Република Молдова, Черна гора, Румъния и Република Сърбия; 

Имайки предвид Правилника за дейността на Комитета на министрите, приет на 17 

ноември 2009 г.; 

Отчитайки факта, че осъществяването на хармонизирано обучение по въпросите, 

свързани с Конвенцията, е определено за основен приоритет при прилагането на 

Конвенцията от Комитета на министрите; 

Вземайки под внимание резултатите от срещата на представители на институциите за 

полицейско образование и обучение на Договарящите страни, проведена на 8-9 април 

2010 в рамките на българското председателство; 

Постигнаха съгласие за следното: 

 

Създава се Тематична работна група за полицейско образование и обучение в рамките 

на Конвенцията със следния мандат: 

1. разработване на хармонизирана учебна програма по въпросите, свързани с 

Конвенцията и последващото й предоставяне на съответните институции за 

полицейско образование и обучение на Договарящите страни за включване в 
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образователните и обучителните курсове, предлагани от тях, в съответствие с 

националните особености във всяка държава; 

2. координация на разработването, прилагането и наблюдението на 

хармонизираното обучение по въпроси, свързани с Конвенцията, в Договарящите 

страни; 

3. координация на подготовката, организацията и наблюдението на специфичните 

форми на обучение по въпросите, свързани с Конвенцията; 

4. организиране на съвместни обучения по въпросите, свързани с Конвенцията, 

когато е подходящо; 

5. насърчаване на сътрудничеството между институциите за полицейско 

образование и обучение на Договарящите страни, включително в следните 

области: 

6.1. обмен на учебни програми и тематични планове за първоначално и 

последващо обучение по въпросите, свързани с Конвенцията (възможно 

създаване на общ уебсайт за обучение/използване на уебстраницата на 

Секретариата на Конвенцията); 

6.2. обмен на информация за осъществяването на първоначално и последващо 

обучение и трансгранични учения по въпроси, свързани с Конвенцията, 

които могат да се осъществят като съвместни начинания или да са от полза 

на друга Договаряща страна (участие в учения или специализирани 

операции като наблюдатели или осигуряване на размяна на визити за 

практическо обучение); 

6. проучване на възможностите за създаване на хармонизирани програми за 

дистанционно електронно обучение по въпроси, свързани с Конвенцията; 

7. проучване на възможностите за обмен на инструктори и обучители между 

различните институции за полицейско образование и обучение на Договарящите 

страни; 

8. координиране на всички други необходими мерки за инкорпориране на въпросите, 

свързани с Конвенцията, във всички съотносими курсове на обучение на 

институциите за полицейско образование и обучение на Договарящите страни. 

9. изпълнение на други задачи и дейности, свързани с полицейското образование и 

обучение, по искане на Експертната работна група. 

 

Тематичната работна група за полицейско образование и обучение докладва на 

Експертната работна група. 
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Членството в Тематичната работна група, специфичните процедури, комуникацията с 

Експертната работна група и Комитета на министрите и други въпроси от процедурен 

характер се прилагат в съответствие с Правилата за дейността на Комитета на 

министрите (CoM 02/09). 

 

 

 

ЗА БЪЛГАРСКОТО 
ПРЕДСЕДАТЕЛСТВО 

ЗА СЕКРЕТАРИАТА НА 
КОНВЕНЦИЯТА 

(подпис) (подпис) 

Снежина Маринова 
Председател на Експертната работна 

група 

Антон Травнер 
Ръководител на Секретариата на 

Конвенцията 
 

 

Подписано в София на 19 май 2010 г. в два оригинални екземпляра на английски език. 

 


